

## 月底迎来航班换季

## 无锡通航点达49个

## 新开呼和浩特、张家界、泉州、石河子等航线

本报讯（晚报记者 蔡佳）昨从无锡硕放机场获悉，3月31日，民航将迎来2024年夏秋航班换季。本次航班换季后，硕放机场将执行新航季航线网络布局，通航点达49个，客运航班计划每周执飞780班，在通航城市间构建更加快速、便捷、高效的“空中通道”。

春夏和秋冬之间全国天气、气压都有很大的差异，飞机飞行标准会有很大的不同，为此，民航系统每年都要进行两次航班计划调整。其中，每年3月的最后一个星期日至10月的最后一个星期六，执行夏季航班计划。与去年夏秋航季相比，今年硕放机场新开了呼和浩特、张家界、泉州、石河子等航线，加密了北京大兴、北京首都、

深圳、成都、大连、南宁、运城、珠海、桂林等航线。通航城市中，北京、广州、深圳、成都、重庆、西安、昆明等热门城市计划每周执飞711班，大阪、首尔、芽庄、新加坡、香港、澳门等国际及地区航班计划每周执飞69班，进一步满足旅客的出行需求。

作为硕放机场的基地航空公司，深圳航空将在新航季升级无锡多条航线，优化旅客出行体验。深航无锡分公司相关负责人介绍，新航季新增2条航线，加密多条航线，优化航班时刻，涉及深圳、广州、太原等城市。值得期待的是，本次换季躺飞公务舱全面焕新，180度零重力任意躺，实现云端舒适“躺飞”。同时，旅客还可尊享专属出行秘书、专属值机柜台、专属快

速安检通道等9大服务权益。

从东航无锡分公司了解到，夏秋航季将对航线网络进行全面优化和升级。新航季开通了20个航点，打造北京、西安、重庆、厦门4条准快线，其中无锡往返北京（大兴）每日4班，往返重庆每日3班，往返西安每日3班，往返厦门每日3班。国内主要热点城市东航都有航班直达，其中无锡往返广州每日2班，往返成都每日2班，往返昆明每日2班，往返大连每日2班。无锡至沈阳、深圳、长沙、三亚、太原、乌鲁木齐、青岛、哈尔滨、伊宁的航班每日各执行1班。新航季除了加强国内航线，东航无锡分公司还开通了首尔、香港、澳门国际及地区航线，优化无锡至首尔的航班时

刻，为旅客提供更加便利的出行时间选择。

最近机票价格的下降使得国内游再度升温，不少市民选择在春暖花开的季节错峰出游。硕放机场相关负责人提醒，航班换季后，各航空公司会对航班号、时刻、目的地等信息进行变更，请旅客在出行前向航空公司、购票处查询确认航班信息。机场在航班计划起飞时间前40分钟停止办理乘机手续，建议旅客提前两小时到机场办理乘机手续，以免耽误行程。需要注意的是，部分航空公司实行“行李差异化服务”，部分客票可免费行李托运，请旅客在购票时仔细核对机票详情信息中关于托运行李的内容。

## 制茶高手上演指尖上的“较量”

## 今年春茶开采较去年迟了4~5天

本报讯 3月23日，滨湖区第六届制茶大赛在江苏省茶叶研究所制茶车间内举办，由滨湖十多家茶企选派的16名制茶高手汇聚一堂、同场竞技，上演了一场精彩的指尖上的“较量”。

制茶车间内，十口炒锅一字排开，抽签、擦拭炒茶设备、领取茶青……参赛选手有条不紊地做着赛前准备。随着比赛开始的口令响起，选手们迅速进入比赛状态。抓、抖、炒、揉、搓……选手们的手在锅中不断地左右旋转，扬起落下，一片片茶青也随之“起舞”，选手们不时抓起一捧茶叶放到鼻尖闻一闻，再接着翻炒、揉捻，浓郁的茶香渐渐弥漫开来。据了解，本次制茶比赛是按无锡毫茶的传统工艺来炒制碧螺春，从杀青、揉捻、搓毫到烘干全程手工完成，选手们全凭双手的感觉和制茶经验来“控温”。

记者留意到，参赛选手中不光有像江苏省制茶大师郁红亚这样制

茶功力深厚的老师傅，也有初出茅庐的90后。“这次来参赛既是增长制茶经验，也希望能跟前辈们多学习，不断提升自己的水平。”95后钱雪飞表示，虽然机器制茶满足了茶叶产量和高效益的需求，但手工制茶还是有其独到的魅力，每个制茶师炒出的茶叶都有各自的风格和独特的味道，这是机器所不能替代的。

经过1个多小时的烘炒结合，一锅锅茶香四溢的成品茶叶新鲜出炉，经工作人员收样、称量、登记、编码、封存后，由专家对所制茶的外形、汤色、香气、滋味、叶底等方面进行品鉴打分，最终评选出一等奖1名、二等奖2名、优秀奖10名。

据了解，由于2月底、3月初气温偏低，今年春茶开采较去年迟了4~5天，目前春茶产量较低，市场上的地产明前茶仍供不应求。下周随着气温的升高，茶叶产量也会不断提高，逐步满足消费者的品茶需求。

（潘凡/文、摄）



## 打造新质生产力“强磁场”

## 东北塘新增2个产业项目

本报讯 在制造业发达的锡山区，19个特色专业园区正“各美其美”，围绕“产业集群+特色专业园区”建设，一批推动产业层级向高端跃升的项目招引、落地步伐加速。3月23日下午，东北塘街道举行项目集中签约仪式，总投资5亿元的博兴瑞高压共轨泵生产与研发项目和总投资3亿元的空天产业表面处理设备研发与制造项目成功落户，总投资超8亿元。

地处无锡市主城区东北的东北塘街道扼守城市“北大门”，接壤无锡梁溪科技城，产业发展方面逐步形成了以海工装备、智能制造与高端装备为三大主导产业的特色园区，科创浓度不断增加。街道负责

人表示，将加快谋划人形机器人、人工智能、航空航天等未来产业布局。今年以来，东北塘街道坚持高位推动，此次签约的两个项目与锡山“四新四强”产业发展方向高度契合，为高端装备产业向“高”攀升、向“新”发展注入强劲动力，同时积极推动项目落地，切实为企业发展当好“店小二”，全力为项目建设提供全天候、全方位、全过程的服务保障，助力企业发展壮大。

博兴瑞高压共轨泵生产与研发项目签约拟用地26亩，总投资5亿元，计划年产各型油泵超130万台，达产后预计年产值超8.4亿元、税收2300万元。无锡博兴瑞科技有限公司成立于2017年8月，专业生产

电控柴油高压共轨泵零部件，截至2023年底，拥有超20项专利，其中实用新型专利17个、发明专利2个。

空天产业表面处理设备研发与制造项目拟用地21亩，新建办公及厂房约2.7万平方米，包括研发大楼、生产车间及办公用房，总投资金额为3亿元人民币。项目运营达产后可实现年产值4.5亿元，税收2500万元。无锡丰荣科技有限公司是一家专业从事各类表面处理设备、零排放废水处理设备和零排放废气处理设备的设计、制造、安装和服务于一体的专业生产制造厂家，拥有实用新型专利34项，发明专利8项。

（陶洁）

## 社保知识小课堂

无锡市社会保险基金管理中心

2024年第二十七期

1. 五至十级的工伤职工与用人单位解除或终止劳动关系时，一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金标准是多少？

答：职工因工致残被鉴定为五至十级伤残，按照《工伤保险条例》规定与用人单位解除或者终止劳动关系时，由工伤保险基金支付一次性工伤医疗补助金，由用人单位支付一次性伤残就业补助金。一次性工伤医疗补助金的标准为：五级20万元，六级16万元，七级12万元，八级8万元，九级5万元，十级3万元。一次性伤残就业补助金的标准为：五级9.5万元，六级8.5万元，七级4.5万元，八级3.5万元，九级2.5万元，十级1.5万元。

患职业病的工伤职工，一次性工伤医疗补助金在上述标准的基础上增发40%。

工伤职工本人提出与用人单位解除劳动关系，且解除劳动关系时距法定退休年龄不足5年的，一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金按照下列标准执行：不足5年的，按照全额的80%支付；不足4年的，按照全额的60%支付；不足3年的，按照全额的40%支付；不足2年的，按照全额的20%支付；不足1年的，按照全额的10%支付，但属于《中华人民共和国劳动合同法》第三十八条规定的情形除外。达到法定退休年龄后者按照规定办理退休手续的，不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。